


ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради
медичного факультету
Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна
_____ Тетяна ЛЯДОВА



Рішення
Вченої ради медичного факультету
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
від 21 червня 2023 року, протокол № 9

1. Заслухавши доповідь декана факультету Тетяни ЛЯДОВОЇ стосовно зміни структури медичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, на підставі аналізу результатів роботи підрозділів факультету в умовах воєнного стану та керуючись прагненням до розвитку вищої медичної освіти у Каразінському університеті, **Вчена рада ухвалила:**

просити Вчену раду Університету:

1. Ліквідувати з 01 вересня 2023 року Навчальний Центр Естетичної медицини медичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна;
2. Ліквідувати з 31 серпня 2023 року кафедру акушерства та гінекології медичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна;
3. Створити з 01 вересня 2023 структурні підрозділи медичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна:
 - 3.1. кафедру акушерства, гінекології, онкогінекології та ендоскопії;
 - 3.2. кафедру загальної хірургії, анестезіології та паліативної медицини.

2. Заслухавши звіт голови науково-методичної комісії медичного факультету Дорош Д. М. про роботу науково-методичної комісії факультету в межах виконання Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025 року, **Вчена рада ухвалила:**

- затвердити звіт про роботу науково-методичної комісії факультету в межах виконання Стратегії розвитку Каразінського університету до 2025 року;
- посилити цільову спрямованість онлайн-стажування науково-педагогічних працівників факультету в умовах війни.
- продовжити оновлення методичних комплексів з дисциплін факультету згідно вимог нового навчального плану.
- продовжити впровадження дистанційних курсів з дисциплін факультету.

3. Заслухавши виступ в.о. Голови студентської ради Софії ЖУК про результати моніторингу якості освітнього процесу у II семестрі 2022/2023 н.р., **Вчена рада ухвалила:**

обговорити результати моніторингу якості освітнього процесу у II семестрі 2022/2023 н.р. на засіданнях кафедр та розробити комплекс заходів з підвищення якості, ефективності та результативності освітнього процесу в умовах воєнного стану.

Термін виконання: до 27 червня 2023 р.

Відповідальні: завідувачі кафедр

4. Заслухавши виступ головного редактора міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія» Тамари МІЩЕНКО про затвердження змін у складі редакційної колегії міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія», **Вчена рада ухвалила:**

Затвердити склад редакційної колегії міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія»:

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Т.С. Міщенко – д. мед. н., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (Україна)

ЗАСТУПНИК ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА:

І.І. Черненко – к. мед. н., доцент, доцент кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (Україна)

ЧЛЕНИ РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ:

Т.І. Лядова – д. мед. н., професор ХНУ імені В.Н. Каразіна (Україна);

І.В. Богданова – д. мед. н., провідний науковий співробітник, Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної Академії медичних наук України», відділ аутоімунної та дегенеративної патології нервової системи. Центр розсіяного склерозу (Україна);

Натан Борнштейн – д. мед. н., професор Тель-Авівського університету, голова відділення мозку медичного центру «Шаарей Цедек» (Ізраїль);

О. П. Венгер – д. мед. н., професор, завідувач кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського (Україна);

І. К. Волошин-Гапонов – д. мед. н., професор кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної психології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (Україна);

С. Гроппа – д. мед. н., професор, завідувач кафедри неврології №2 ГУМФ ім. Н. Тестеміціану, академік АН РМ (Молдова);

Г. М. Кожина – д. мед. н., професор, академік, віце-президент Національної академії наук Вищої освіти України, завідувач кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету (Україна);

Н. В. Литвиненко – д. мед. н., професор, професор кафедри нервових хвороб з нейрохірургією та медичною генетикою Полтавського державного медичного університету (Україна);

І. В. Лінський – д. мед. н., професор, директор Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України» (Україна);

М. В. Маркова – д. мед. н., професор, Харківська медична академія післядипломної освіти, кафедра сексології, медичної психології, медичної і психологічної реабілітації, професор кафедри (Україна);

О. І. Мінко – д. мед. н., професор, Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України» (Україна);

В. М. Міщенко – д. мед. н., керівник відділу судинної патології головного мозку та реабілітації Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України» (Україна);

Н. О. Некрасова – д. мед. н., доцент, професор кафедри неврології №2 Харківського національного медичного університету (Україна);

М. В. Савіна – д. мед. н., професор кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної психології Харківського національного університету імені

В. Н. Каразіна (Україна);

О. С. Чабан – д. мед. н., професор, завідувач кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Україна);

Л. Ф. Шестопалова – д. психол. н., професор, завідувачка відділу медичної психології Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології Національної академії медичних наук України» (Україна);

С. І. Шкробот – д. мед. н., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри неврології Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського (Україна);

Л. М. Юр'єва – д. мед. н., професор, завідувач кафедри психіатрії, наркології і медичної психології Дніпровського державного медичного університету (Україна)

5. Заслухавши виступ головного редактора міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія» Тамари МІЩЕНКО про затвердження до друку міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія», Вчена рада ухвалила:

порушити клопотання перед Вченою радою університету про затвердження до друку міжнародного науково-практичного журналу «Психіатрія, неврологія та медична психологія» №21,2023. Перевірено на плагіат.

6. Заслухавши виступ заступника декана з наукової роботи Марії МАТВЄЄНКО, Вчена рада ухвалила: рекомендувати до розповсюдження електронний журнал «Actual problems of modern medicine» («Актуальні проблеми сучасної медицини», Випуск 11) через мережу Інтернет та просити Вчену раду університету підтримати рішення Вченої ради факультету.

7. Заслухавши виступ в.о. завідувача кафедри кардіології, лабораторної та функціональної діагностики Віри ЦЕЛУЙКО, **Вчена рада ухвалила:**

затвердити тему дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина» здобувачу вищої освіти по кафедрі кардіології, лабораторної та функціональної діагностики Білецькій Вікторії Володимирівні у такій редакції: «Інгібітори натрійзалежного котранспортера глюкози другого типу в лікуванні у хворих на гіпертрофічну кардіоміопатію», освітньо – наукову програму підготовки доктора філософії, індивідуальний навчальний та науковий план роботи та призначити науковим керівником д.мед.н., професора Віру Йосипівну Целуйко.

8. Заслухавши виступ Гаранта освітньо-професійної програми 222 Медицина Наталі ШЕВЧЕНКО, **Вчена рада ухвалила:**

затвердити робочі програми навчальних дисциплін, що викладаються на факультеті, на 2023/2024 навчальний рік.

9. Заслухавши виступ голови науково-методичної комісії медичного факультету Діани ДОРОШ, **Вчена рада ухвалила:**

рекомендувати до одержання грифу Науково-методичної ради університету:

по кафедрі гігієни та соціальної медицини

– Методичні рекомендації англійською мовою «Методика фінансового обліку медичного підприємства. Методика визначення страхового тарифу за добровільним медичним страхуванням. Економічний аналіз системи охорони здоров'я. Методика визначення медико-соціальної та економічної ефективності охорони здоров'я» («The methodology of financial accounting medical enterprise. Method of determining the insurance rate for voluntary health insurance. Economic analysis of health care system. Method of determining the medical, social and economic efficiency of health care») до самостійної роботи для здобувачів вищої медичної освіти 6-го року навчання з дисципліни «Соціальна медицина, організація охорони здоров'я» [електронний ресурс]. Укладачі: Боброва О.В., Коробкова-Аржаннікова Г.В.

– Методичні рекомендації англійською мовою («Content and organization of family doctor / general practitioner work») до практичних занять для здобувачів вищої медичної освіти 3-4 року навчання з дисципліни «Соціальна медицина, організація охорони здоров'я» [електронний ресурс]. Укладачі: Сотнікова-Мелешкіна Ж.В., Боброва О.В., Цукор Н.Г.

– Методичні рекомендації «Теоретичні основи та історичні аспекти розвитку менеджменту в охороні здоров'я» для практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 2-го року навчання з дисципліни «Основи менеджменту системи охорони здоров'я» [електронний ресурс]. Укладач: Пономарьова Л.І.

– Методичні рекомендації «Методологічні основи менеджменту в охороні здоров'я» для практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 2-го року навчання з дисципліни «Основи менеджменту системи охорони здоров'я» [електронний ресурс]. Укладач: Пономарьова Л.І.

– Методичні рекомендації «Медичне страхування як основа здоров'я населення: досвід України та інших країн світу» для практичних занять здобувачів вищої медичної освіти 2-го року навчання з дисципліни «Міжнародні системи організації охорони здоров'я» [електронний ресурс]. Укладач: Загороднева О.В.

по кафедрі внутрішньої медицини

– Методичні рекомендації англійською мовою «Ведення хворого з гіперкортицизмом (хвороба/синдром Кушинга, гіперкортицизм з переважною секрецією мінералокортикоїди, естрогени, андрогени)» («Management of a patient with hypercortisolism (Cushing's disease/syndrome, hypercorticism with predominant secretion of mineralocorticoids, estrogens, androgens)») для підготовки здобувачів вищої освіти 6-го року навчання з дисципліни «Внутрішня медицина» [Електронне видання]. Укладачі: Т. М. Тихонова, М. Ю. Горшунська, Н. Є. Барабаш, Л. О. Мартим'янова.

по кафедрі неврології, психіатрії, наркології та медичної психології

– Методичні рекомендації «Епілепсія та неепілептичні пароксизмальні стани» для здобувачів вищої освіти 4-го року навчання з дисципліни «Неврологія» [Електронне видання]. Укладачі: Т. С. Міщенко, І. А. Назарчук, І. К. Волошин-Гапонов, В.М. Міщенко, І. В. Кабачна.

по кафедрі педіатрії

– Методичні рекомендації «Психомоторний розвиток дитини віком до 3-х років» для студентів 3-го курсу з дисципліни «Пропедевтика педіатрії». Укладачі: Н. С. Шевченко, М. А. Хоменко.

– Методичні рекомендації «Фізичний розвиток дитини та методи його оцінювання» для студентів 3-го курсу з дисципліни «Пропедевтика педіатрії». Укладачі: Н.С. Шевченко., Т.В. Зімницька.

– Методичні рекомендації для здобувачів вищої медичної освіти студентів 2-го курсу медичного факультету з дисципліни «Догляд за хворими в педіатрії»: «Організація раціонального харчування здорових дітей раннього віку. Вигодовування дітей з малою масою тіла при народженні. Організація харчування дітей в умовах стаціонару» укладачів: Крутенко Н.В., Павлова О.С.